

Številka: 109/2016

Datum: 11. 4. 2016

Po podatkih Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje so kostno – mišične bolezni v Sloveniji glavni vzrok za nastanek delovne invalidnosti, obenem pa je to tudi najpogostejši vzrok zaradi katerega slovenski delavci odhajajo v bolniški stalež. Zaradi tega je ukrepanje na mestih, kjer ta stanja lahko nastanejo in mestih, kjer prihaja do najpogostejših okvar zdravja, nujno. V kolikor vas zanima, kako lahko na enostaven način v svojem podjetju pripomorete k zmanjšanju nesreč pri delu in zmanjšanju bolniškega staleža, sprejmite povabilo na seminar.

## VABILO

V okviru projekta Obvladovanje kostno – mišičnih bolezni in poškodb pri delu v obrtnih dejavnostih vas **Območna obrtno – podjetniška zbornica Metlika** vabi na koristen SEMINAR

### ZMANJŠEVANJE KOSTNO-MIŠIČNIH OBOLENJ TER PREPREČEVANJE NASTANKA POŠKODB PRI DELU

ki bo

**v četrtek, 21. aprila 2016, ob 16.30 uri**

**v predavalnici OOOZ Metlika v Obrtnem domu v Metliki, Partizanski trg 5.**

Seminar je namenjen: DELODAJALCEM IN SAMOZAPOSLENIM PODJETNIKOM, OSTALIM ZAINTERESIRANIM.

Na seminarju boste spoznali, kako lahko s pomočjo enostavnih ukrepov dolgoročno vplivate na zmanjševanje nastanka delovne invalidnosti ter zmanjšanje bolniškega staleža zaradi kostno-mišičnih bolezni.

Seminar bo potekal predvidoma 2 uri.

#### **Predavatelja:**

- Rudi Hrastar, Izobraževanje VPD in VPP »Veselica« Rudi Hrastar s.p.
- Roman Šiler, dipl. fizioterapevt

**PRIJAVE na seminar sprejemamo na OOOZ Metlika do srede, 20. aprila 2016,** na e-naslov: [jozica.bajuk@oos.si](mailto:jozica.bajuk@oos.si) ali po telefonu 07 30 58 142, 040 672 160.

Udeležba na dogodku je BREZPLAČNA!

Vljudno vabljeni!

Predsednik OOOZ Metlika

Stanislav Križ



*»Projekt Obvladovanje kostno – mišičnih bolezni in poškodb pri delu v obrtnih dejavnostih je na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje projektov za promocijo zdravja na delovnem mestu v letu 2015 in 2016 finančno podprl Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije«.*